

## ÚTINAPLÓ FERRARÁRÓL

### 2013. május 5. (vasárnap)

Kedves Naplónk!

A szombat esti/éjszakai programok után (kinek, mi... pl. esküvő, ballagás), fáradtan, de törve nem, elindultunk a fárasztó és hosszú útra. A kevés helyre való tekintettel csak kisebb csomagot vihettünk. Ez nekünk, a 8 nőnek, elég kemény feladatnak bizonyult.

Az egyetlen férfi a buszban a sofőrünk volt: Gábor. Minden elismerésünk az övé a mai nap után: végighallgatta a félelmeinket, az énekeinket, zenéinket, azt, hogy megpróbálunk egy gyorsalpaló nyelvtanfolyamon az utazás alatt olasz nyelvtudásunkat bővíteni (a 3 szót feltornáznai legalább 10-re). Ráadásul egy-két benzinkút kivételével az összesnél meg kellett állni...☺ Még szerencse, hogy jógaoktató lévén elég türelmes ember!

A tervezettnél egy órával korábban érkeztünk meg a V. le Leopardi N. 64. cím elé. A vendéglátó és vendég diákok szemében is ott volt a félelem: Mi lesz most? Mi más lehetett volna az esti program a biciklik városában? - bicajozás, bár sajnos esőben.

### Május 6. (hétfő)

Kedves Naplónk!

Már rögtön a reggelinél szereztünk egy érdekes tapasztalatot: a legtöbb olasz család nem reggelizik, vagy csak édességet.

A Roiti Gimnáziumból a program ismertetése után városnéző sétára indultunk. A „citta” középkori és reneszánsz, házai, palazzói „belissima” voltak. Az éhhalál küszöbén (Bizony, újra beigazolódott, hogy a magyar diákok rengeteget esznek!) meglátogattuk a polgármesteri hivatalt. Kiderült, hogy Ferrarában még a város első embere is hivatali biciklivel jár munkába! Nagyon örültünk az ajándékba kapott tolltartónak és füzeteknek.

Ez után a várva várt ebéd következett. A hely, ahol ettünk, egy vendéglátóipari iskola ebédlője volt: a diákok készítették és tálalták nekünk az ételeket. Találkoztunk itt egy magyar lánnyal is, akinek éppen szabadnapja lett volna, de hogy találkozhasson velünk, elcserélte azt a napot. Ez nagyon jólesett nekünk.☺ Az az összes étel ámulatba fantasztikusan delicato volt.

Délután egy újabb magyar diákkal ismerkedtünk meg a gimnáziumban. A tornateremben először reneszánsz táncokat tanultunk (olaszok, németek, magyarok közösen) egy helyi tánctanárnő vezetésével. Egyből ráérezünk a régi táncok ritmusára, nagyon jól ment. A 2 részben Verena Thiel tanárnő tanított nekünk hip-hop táncot. Olyan volt ez egész, mintha egy film jelenetét próbáltuk volna.

Este néhányan bowlingozni mentek, a többiek otthon töltötték idejüket a családokkal.

### Május 7. (kedd)

Kedves Naplónk!

9.30 órakor találkoztunk a Palazzo di Ludovico előtt, hogy aztán meghallgathassunk egy előadást az Európai Unió himnuszáról. Majd a szabad program keretében egy órát töltöttünk a városban, hogy újfent kiéhezve csörtessünk a lépcsőkön az ebédlő felé az újabb fantasztikus ételek reményében. Nem is csalódtunk!!!

Teli hassal kicsit nehezen indult a tánc, de sikerült befejeznünk a koreográfiát. A sok ugrabugra után átszeltük a vásrost, s a Casa Romei-ben megnéztünk egy eredeti, korhű öltözékben előadott reneszánsz táncbemutatót.

Este az egész nemzetközi csapat pizzázni ment, de korunk miatt a limoncellóról le kellett mondanunk. Azért egy kis gelato még lecsúszott.

**Május 8. (szerda)**

Kedves Naplónk!

A sírós-nevetős búcsú után hazafelé útba ejtettük Triesztet, megnéztük a Miramare kastélyt. De a tengeri fürdőzés helyett csak bokáig gázolhattunk a vízbe, mert az eső elmosta ezt a programot. A GPS-nek köszönhetően izgalmas hegyi útra hajtottunk fel..., majd le. Sokat neveltünk, énekeltünk, és a benzinkútnál még az egyik tanárnőnk is felköszöntöttük gyerekpezsgővel a szülinapja előestéjén.

Ezen a ferrarai workshopon tutto perfetto volt: a város, a vendéglátás, az a programok. Jó látni, hogy egyre jobban megismerjük egymást és magunkat is, egyre több szállal kapcsolódunk egymáshoz, mi magyar, német és olasz diákok.

Köszönjük!!! Grazie, era delizioso!!!